



На Белгородском направлении

(От военного корреспондента «Правды»)

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 22 июля. Вчера и сегодня наши войска на Белгородском направлении...

Завязался танковый бой. Победителями из него вышли наши танкисты. Они сожгли и подбили 20 вражеских машин...



Севернее Орла. Немецкие танк и самоходная пушка, захваченные в полной исправности.

Бой катеров с «Мессершмиттами»

(От военного корреспондента «Правды»)

Рано утром катера, которыми командуют старший лейтенант Дмитрий Степанович Карымов и младший лейтенант Михаил Петрович Валюшко...

Катера, которыми командуют старший лейтенант Дмитрий Степанович Карымов и младший лейтенант Михаил Петрович Валюшко...

Юго-западное Ворошиловграда

(От военного корреспондента «Правды»)

В оперативной сводке Совинформбюро за 21 июля сообщалось о том, что наши войска юго-западнее Ворошиловграда...

Поместные восточные отстреливаются. Из глубины бьют увеличенные вражеские орудия. Но наши бойцы неуклонно продвигаются вперед.

Юбилей минёра

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 22 июля. (Воен. корр. «Правды»). Старший сержант Егор Подколзин недавно отметил своеобразный юбилей: за два года войны он сразился с половиной тысячи немецких мины.

Много вражеской техники уничтожено отважным минёром. Зимой, сопровождая наши разведчики, он часто пробирался в тыл врага и минировал пути, которыми пользовались гитлеровцы.

Председателю Всеславянского комитета генерал-лейтенанту Красной Армии Александру Гундорову

От имени 1-й Польской пехотной дивизии имени Тадеуша Костюшко и лично от своего имени сердечно благодарю Вас, гражданин генерал, и членов Всеславянского комитета за поздравление, присланное по случаю приятия дивизионной присяги.

Командир 1-й Польской пехотной дивизии им. Тадеуша Костюшко полковник ген. штаба Зигмунд БЕРЛИНГ.

УДАР АВТОМАТЧИКОВ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 22 июля. (Спец. корр. ТАСС). Группа автоматчиков под командой лейтенанта Москалева получила приказ — вместе со стрелковым подразделением старшего лейтенанта Алексеевича выбить немцев из их траншеи.

Наша группа автоматчиков под командой лейтенанта Москалева получила приказ — вместе со стрелковым подразделением старшего лейтенанта Алексеевича выбить немцев из их траншеи.

Пылающая душа

Есть в нашем народе могучая сила, которая пробуждается каждый раз, когда опасность угрожает народному существованию. Эту силу, таинственную в груди миллионов, можно назвать героизмом, хотя это не только героизм. Можно назвать любовью к истинному человеческому счастью и родной земле, но это не только любовь. Все лучшее, что родилось и созрело в человеческой душе в течение столетий...

Пылающая душа. Сергей Ильиничович, мы столько лет нарастаем к этому году и своим людям, и боем, и газетчикам, что стал ты в некотором смысле личностью легендарной... Сказал поправочка и сказал неотходно: — Зря, я ведь и поехать не успею... И героем не был. Попал бы ты в мою шкуру, о тебе то же самое говорили бы. Гости разошлись. Капитану Величко плохо спалось на новом месте. Он вылезал из бункера, а когда уснул, напал, то сразу же, как ему показалось, проснулся... Вздыхая, трава, и сухая кора падала с бревен, прикрывая на постели и на лицо капитана. Он спнул ноги в сапоги, шапку на плечи и вышел.

Пылающая душа. Сергей Ильиничович, мы столько лет нарастаем к этому году и своим людям, и боем, и газетчикам, что стал ты в некотором смысле личностью легендарной... Сергей Величко радировал: «Все! Все! Танк обречен, отбиваться нечем. Умираю, но не сдаюсь!»... Дыхание боя чувствовалось уже совсем близко. Над горизонтом высиживали черные фонтаны земли, смешиваясь с клубами дыма разных оттенков... Дыхание боя чувствовалось уже совсем близко. Над горизонтом высиживали черные фонтаны земли, смешиваясь с клубами дыма разных оттенков... Дыхание боя чувствовалось уже совсем близко. Над горизонтом высиживали черные фонтаны земли, смешиваясь с клубами дыма разных оттенков...

ОПРОВЕРЖЕНИЕ ТАСС

Германское информационное бюро 22 июля с. г. передало сообщение о якобы имевшем место в ночь на 20 июля с. г. попытке высадки десанта советских войск на портовском побережье южнее Варды.

Обратно, потеряв при этом 16 человек, данное сообщение было подхвачено немецкими газетами. ТАСС уполномочен заявить, что данное сообщение германского информационного бюро является вымышленным от начала до конца.

В освобожденном Мценске

(От военного корреспондента «Правды»)

Поворот, поворот и еще поворот. Узкая стезка только что проторенной полевой дорожки вьется вдоль задымившего, тупого простого садовой поляны шоссе. Она обходит глубокие крытые траншеи, вьется мимо олевоносных тополей и липы, по шпалитам мосткам переходит через противоположные рытвины, осторожно обходит минные поля.

Восстановление Мценска. На освобожденном Мценске в первые месяцы оккупации. В настоящее время начались работы по восстановлению города.

Здравствуй, Мценск! Здравствуй, Мценск, древний, трудолюбивый русский город, славящийся своей зеленью, своей живописностью, в котором, как и во всей стране, страстно жила, трудились советские люди, заботящаясь о чужих и украшавшие его. Он и сейчас хорош в розовом свете утра со своими парками, колокольнями, белыми домиками, позолоченными куполами храмов и ризниц.

Между тем в пустом городе хозяйничали немцы. Машинный, подвозившие снаряды, обратно уходили, полные посылок с награбленным добром, домашней утварью, запасами. Русским в городе жить запрещалось. Тут, у входа, было только одно место, где за высокой решеткой из проволоки жила русская военнопленница.



